

АБХАЗИЯ – СТРАНА ДУШИ

Дата тура: 30.04.25 - 05.05.25, 07.05.25 – 12.05.25

1 день	Выезд из Астрахани в 16:00. Сбор группы в 15:45 от ЖД ВОКЗАЛ.
2 день	Прибытие в г. Гагра. Размещение в гостиницу «Санмарин» (расчетный час 14:00). Обзорная экскурсия по г. Гагра. Гагра вся утопает в субтропической зелени, она известна своей живописной набережной и прекрасными парками. В ходе экскурсии вы посетите знаменитую Гагрскую колоннаду, хорошо известную по фильму «Зимний вечер в Гаграх»; увидите легендарный ресторан Гагрипш, построенный без единого гвоздя. Прогуляетесь по парку старого города и морскому причалу. Подниметесь на гору Мамзышха*, которая располагается на высоте более 1800 м над городом. Здесь открывается восхитительный вид на побережье Черного моря. (*Внимание: подъем на гору на автобусе возможен при наличии удовлетворительных погодных условий). Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.
3 день	Завтрак в гостинице. Отправляемся в удивительное по красоте место – озеро Рица. При въезде оплачивается экологический сбор (за доп.плату 700 руб./200 руб.). Мы увидим с Вами: Водопады — Девичьи и Мужские слезы, Юпшарский каньон, Голубое озеро, висячий мост, смотровую площадку — Прощай Родина, а также у нас будет бесплатная дегустация меда, вина и чачи. Экскурсия на озеро Рица самая насыщенная и впечатляющая экскурсия Абхазии. Отправляемся в село Лыхны. В Лыхны находится одно из самых значимых святых мест Абхазии – Лых-ныха. Святилище расположено на поляне Лыхнашта во дворе лыхненского православного храма. После экскурсии – отправление на Абхазское застолье в село Дурипш. в кафе (доп. плата 1200 руб/взр, 1000 руб/дети до 16 л.). Вы насладитесь национальными абхазскими блюдами. Все это сопровождается народными песнями и национальными танцами. По дороге на застолье заезжаем на дегустацию сыра, мяса, вин и чачи. Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.
4 день	Завтрак в гостинице. Экскурсия в г. Новый Афон. Посещение: Ново-Афонской пещеры, Симоно-Кананитского мужского монастыря, храм Симона-Кананита, рукотворный водопад. Посещение Новоафонского православного монастыря, основан в 1875 году русскими монахами со священной горы вершины Афон, расположенной в Греции. Монастырь возвели вблизи старинного храма апостола Симона Канонита, в котором, согласно легенде, хранятся его святые мощи. Священная реликвия монастыря — это чудодейственный крест с частицей Древа Животворящего Креста Господня. Посещение дачи И.В. Сталина, одной из пяти дач, находящейся на территории республики Абхазии. Экскурсия в недра Апсарской горы, где находится уникальное чудо природы – огромная карстовая пещера, названная в народе Ново-Афонской. Новоафонская карстовая пещера, входит в число трёх самых больших пещер на нашей планете. Обзорная экскурсия по центральной части г. Сухум. Вы увидите: Абхазский драматический театр им. Самсона Чамба; фонтан с грифонами, 12 позолоченных грифонов стоят в воде, из их клювов бьют мощные струи воды; Сухумскую колоннаду. Прогуляетесь по Сухумской набережной, утопающей в зелени тропических растений, пальм, эвкалиптов, длина ее около 3 км, делится на две части: набережную Диоскуров и более благоустроенную набережную Махаджиров, когда-то ней прогуливались Фидель Кастро, Никита Хрущёв. Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.
5 день	Завтрак в гостинице. Выезд в Астрахань
6 день	Прибытие в Астрахань

Фирма оставляет за собой право на изменение программы тура и корректировки времени отъезда.

СТОИМОСТЬ ТУРА НА 1 ЧЕЛОВЕКА:

Взрослый	21 000 руб. с чел.
Детский (до 12 лет включительно)	20 500 руб. с чел.

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание (2х,3х местный стандартный номер), экскурсионное обслуживание, 2х разовое питание

Дополнительно оплачиваются: все входные билеты. (Цены на входные билеты указаны справочно и могут отличаться.)